
                      V Líbeznicích dne 17.února 2024 

Zpráva syndika OB Líbeznice za rok 2023 

Počestné právo vážený rychtáři, delegáte XVI. župy, pane místostarosto, milé tetičky 

a sousedé, vážení hosté. 

Přeji Vám všem příjemné odpoledne a podávám zprávu syndika o činnosti baráčníků 

v Líbeznicích za rok 2023. 

V lednu jsme se sešli na Valném hodnotícím sezení a v únoru uspořádali Masopustní 

zábavu. Maskovaných moc nebylo, ale dobře jsme se pobavili. Také v dubnu jsme se 

setkali při muzice a zazpívali si hezky česky, jak je naším zvykem. 

V květnu jsme položili kytici k pomníku padlých na náměstí a navštívili jsme Muzeum 

krojů v Ostrově u Bohdanče. 

Pak už přišel červen a to, na co jsme se připravovali skoro celý rok, nastalo. 90 let od 

vzniku našeho spolku jsme slavili spolu s XVI. Župou K.H.Borovského. Počasí nám 

přálo a program byl bohatý. Kapela Třehusk zahrála do průvodu a potom i k tanci. 

Sešlo se na 130 sousedů, tetiček a hostů. Byl to pěkný pohled na všechny ty kroje a 

prapory a hlavně, že se to vydařilo. 

Týden po oslavách jsme se rozjeli za poznáním dalšího koutu naší krásné vlasti a 

navštívili jsme starobylá města Roudnici nad Labem a Litoměřice. 

V září naše tetičky pomohly na Líbeznickém posvícení s prodejem vstupenek a v říjnu 

jsme spolu se zástupci obce a skauty položili kytici k pomníku na náměstí. V říjnu jsme 

ještě také uspořádali taneční zábavu v Restauraci u kouzelníka. 

V listopadu byla návštěva divadelního představení v Divadle Horní Počernice. Zde 

bych chtěla poděkovat našim hasičům za odvoz. 

V prosinci jsme při setkání sousedů na náměstí podávali svařák a z darů našich 

občanů jsme zaplatili dvěma dětem příměstský tábor, a ještě zbylo na zaplacení 

mimoškolních aktivit. Naše pomoc se soustředila hlavně na děti z líbeznické školy, 

místo nadacím a charitám mimo naší obec. 

Tolik z naší činnosti. Ještě bych se vrátila k červnovým oslavám a dodatečně 

poděkovala obci Líbeznice za peněžní dar a za podporu našeho spolku, dále panu 

Zděňku Stibalovi za perfektní přípravu sálu, obecní policii za bezpečnost průvodu a 

místním hasičům za celoroční pomoc. 

Poděkování patří také personálu tohoto bistra jak za červen, tak i dnešek, že jsme se 

mohli sejít. 

Dále poděkování také patří našim tetičkám a sousedům za jejich práci pro Českého 

baráčníka, za utužování našich tradic, mít na mysli čestným vždy být a darovat kde 

nutno jest. 

Děkuji za pozornost.    Věra Vörösová, syndik OB Líbeznice 


